elles sont tombées

étre
nous étions venus
temps composés avec auxiliaires
radical + terminaison é 1er groupe tu as travaillé
avoir
) - . N vous aviez bu
radical + terminaison i 2éme groupe un mode du verbe oo
définition utilisation
boire -> bu
partir -> parti \ formes irrégulieres 3éme groupe o Elle semble perdue.
, adjectif
faire -> fait

Trempés, les voyageurs continuent a marcher.

Le participe

elle est partie accord en genre et en nombre avec le sujet

passé (PP)

infinitif sauter

. A auxiliaire étre
ils se sont lavés

méme terminaison a l'oral

\ pas d'accord si COD apres le verbe forme pronominale / \ participe passé sauté

ils se sont lavé |[ESTMains

accord dans les temps composés participe passé du 1er groupe mordre OU mordu ?

remplacer par un verbe du 3éme groupe /

\ boire OU bu ?
ils ont mangé des oranges aucun accord

pour les différencier a I'écrit

auxiliaire avoir

\ lls ont mangé une glace. -> lls ont mordu une glace.
accord en genre et en nombre

~—

\ sauf si COD placé avan
1

|esieranges qu'ils ont mangées avec le COD




